DISCIPLINE

Tennis de Table

1. Domaine des pratiques

3. Domaine de

f'emploi
1.2 - Développer fa pratique sportive en club
1.1 13 1.4 1.5 1.6 17 3.1
1.2.1 122 123 12.4 125 126
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Demandé Proposé Demandé Proposé Demandé | Proposé | Demandé Proposé Demandé Proposé Demandé Proposé Demandé Proposé Demandé Proposé Demandé Proposé | Demandé Proposé Demandé Proposé | Demandé Proposé Demandé Proposé Demandé Proposé
USRO 6400 €] 2 000 €] 3000 €] 2000€ 9400€] 4000€
ASCEATT 400 €] 400 € 400 € 400 €
C A Orsay 700 €| 500 € 700 € 500 €
ES Massy 600€] 500€ 600 €] 500 €]
CQO Courcouronnes 950 €] 800 € 360 €| 300€ 1310 €] 1100 €
CO Savigny 1100 €] 1000€}] 1000€| 800¢€ 2100 €| 1800 €
USOAM TT 3000 €] 2000 € 3000€] 2000€
AS Etrechy 1600€| 1000€ 1600€ 1000¢€
AS Marcoussis 1000 €| 600€ 300€] 300€ 1300 € 900 €
Morsang Sports TT 300€] 300¢€ 300 € 300 €
T
ASL Janville Lardy 800 €] 600 € 800 € 600 €
US Bures 77 500 €] 400€ 500 € 400 €
ESR Arpajon 700 €|l 500€ 700 €] 500 €
STT Ballancourt 500 €] 400 € 500 € 400 €
US Wissous 1000€] 500€ 1000 € 500 €|
Bondoufle AC 2000 €| 1000€ 2000€] 1000€
Club Tennis de Table Chilly 1500 €] 1000€ 900 €| 600 € 2400€ 1600€
ASCE 3000€| 1500€ 2 500 €] 2 000 € 5500€] 3500€
Ciub Chevry 2 800 €| 500€ 800 € 500 €
St Michel Sparts 1200€| 800€] 600€ 500€ 1800€] 1300€




1. Domaine des pratiques

3. Domaine de

femploi
1.2 - Développer la pratique sportive en club
1.1 1.3 1.4 1.5 1.6 1.7 3.1
1.2.1 1.22 1.2.3 1.2.4 1.2.5 1.2.6
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Demandé | Proposé | Demandé | Proposé | Demands | Proposé | Demendé | Proposé | Demandé | Proposé | Demandé | Proposé | Demandé | Proposé | Demandé | Proposé | Demande | Propose | Demande | Propose | Demande | Proposé | Demande | Propose | pemands | Propose | Demands ) Propose
CS Brétigny TT 350 € 300 € 400 €] 400€ 750 € 700 €
Draveil AT T 1600 €| 1200¢€ 1600 €| 1200 € 3200€] 2400 €
A P Ignyssoise 1260€| 800€ 415 €| 400€ 9000 €] 9000 €10 675 €] 10200 €
ES Viry 2500 €| 2000 € 2500€] 2000 €|
SGSTT 2400 €] 1600€ 3000 €] 2 000 €| 5400 €] 3600€
TOTAL 14 860 €| 7 600 €}16 300 €} 10 800 € 0€ 0 €] 5400 €} 4400 €| 1100 €] 1000 €] 6 075 €] 4 600 €] 5500 €{ 3 800 € 0€ 0€ 0€ O €] 1000€] 500 € 0€ 0€ 0€ 0 €] 9000 €] 9000 €59 235 €| 41700 €




